

SPORT

Redacția și administrația:
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Timișoara IV., Str. Bonnaz 13.

Ziar sportiv independent — Független Sportlap
Abonament pentru un an: 250 Lei. — Előfizelési ár egy évre: 250 Lei.

Apare luni dimineața
Megjelenik hétfőn reggel.
TELEFON: 10-90.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 szeptember 25.

No. 30. szám

DKW

az egyellen motorkerékpármárka, mely a „Glória“ 14. és 15-én tartott TURA-VERSENYÉN abszolút megbízhatóságának adta tanujelét. — A startolt négy gép büntetőpont nélkül kitűnő állapotban futott be és semminemű defekt vagy rugó-, villa- stb. törés nem mutatkozott rajtuk.

Ezt az eredményt egyetlen más, a versenyen résztvevő márka sem mutathatja fel.

Fellűnő az, hogy 3 DKW-turagép a legkisebb, 198 ccm kategóriából való, melynek ára csak 30.000— Lei. — E kicsi és olcsó gépek tehát megbízhatóbbak és teljesítményükben a nálánál sokkalta drágább gépeknél, mert kitűnő anyagból vannak megépítve és így a legnehezebb terepviszonyokkal és a legrosszabb utakkal is nagyszerűen megbirkóznak. Egyszerű konstrukciójuknál fogva életképebbek, mint a nagyon komplikált 4-ütemű gépek és kezelésükhöz nem kell feltétlenül mechanikusnak lenni.

Ez tette a zschopaui gyárat a világ legnagyobb motorkerékpár-gyárává, mely gyártmányaival ma már az egész világot elárasztja. **DKW-é a jövő!**

Favorit győzelmek az első osztályban, meglepetések a második osztályban

A Banatul a Kadima ellen biztos, a TMTE a Hajduk ellen megérdemelt, az UDR a Rapid ellen egy gólkülömbőséggel csak, de reális győzelmet aratott — A Kinizsi győzött Versecen, a TAC a fővárosban mindkét meccsén minimális vereséget szenvedett

A Turul és a Freidorf vereségei a Herthát és Gyapjuipart teszik favorittá a II. osztályban

A három perc alatt 2 potyagólt kapó tartalékos Kadima ellen biztos győzelmet aratott a Sepi nélkül játszó Banatul

Banatul—Kadima 5:1 (3:1)

Bajnoki — Biró: Blumberg — Banatul-pálya

A tavalyi bajnokság meglepetése az emlékeztetés Kadima—Banatul meccs volt, amikor az utolsó helyezett Kadima reális győzelmet aratott a veretlen Banatul ellen. Azóta a Banatuból bajnok lett, a Kadima pedig a nagyvenőtök percben elért eredménnyel — bent maradt az elsőosztályban. A tavalyi meglepetés eredményeképp a revánséhes bajnoksapat és az idei szezonban az osztályozó mérkőzés izgalma és bizonytalanságát elkerülni akaró Kadima összetalálkozása érdekes játékot ígért. Ennek ellenére igen kevés néző jelent meg a meccsen, ugylászik a kávéház füstös levegője és az életveszélyes mozi inkább érdekli a közönséget, mint a testedzés! Inkább az egészségtelen levegőjű moziban, mint friss és egészséges levegőjű szabad sporttéren töltik az időt. A Banatul néhány eltávozott játékos helyett tartalékokkal állt ki, a szintén tartalékos Kadima ellen. A bajnoksapat ha nem is mutatott technikailag kiforrott játékokat, de úgy technikailag mint taktikailag uralta a mezőnyt és kezükben tartotta a mérkőzést, annál is inkább mert meccs elején elért három gyors gól erősen deprimálta a fiatal és természetesen rutin nélkül játszó kék-fehéreket.

A győztes csapat legjobb része a csatársor, a Kolozsvárra távozó Sepi és a katonáskodó Kiss: hiánya ellenére, különösen a balszárny volt jó. Elsőrangú volt Ciolac, ki ideális passzaival tünt ki. Dobai eredményes játéka tetszett. A halvesor szürkeségéből csak Calich tünt ki. A védelem kevés dolgát jól végezte bár Kondoron meglátzott a kény-

szerpihenő. Cakó a baloldalon is jól játszott. Dajdea kevés dolgát jól végezte, a gólt nem védhette.

A Kadima ezúttal nem játszotta ki multheti formáját, ebben ugyan nagyban befolyásolta a játék elején kapott három »potyagólk« mely teljesen deprimálta a csapatot. A csapat legjobb része itt is a baloldal volt. A gyenge halvesorból csak Kohn II szorgalmas játékát vált ki. A védelem fejnélkül kapkodott. A kapus Somló a három első gólnál óriási szarvas hibát követett el, később volt néhány bravuros védelem is. A csatársor szétesően játszott.

Banatul: Dajdea—Kondor, Cako Calich, Tabac, Babes—Studenik, Kovács, Dobai, Ciolac, Madarász.

Kadima: Somló—Klopót, Kohn I—Rosenberg, Walder Kohn II—Rotstein, Schwartz II, Markovits, Schwarzmann, Skutecky.

A Kadima kezdte a Banatul már a 33. másodpercben Ciolac révén gólt ér el (1:0). 2 percre rá Dobai védhető gyöngye lövése ér hálót (2:0). A Kadima félénken játszik és Ciolac a megíjelt kapus mellett a 7. percben háromra emeli a gólok számát. A Kadima is lábra kap és a 26. percben Skutecky a tétovázó védelem mellett gólt lő (3:1).

A második félidőben a Kadima nagy elánal kezdte, de gólt mégis az 5. percben a Banatul ér el Dobai révén (4:1). A Kadima visszasaesik a Banatul balszárnyára vezet szép támadásokat s a 20. percben a szorakozott Klopót a saját hálójába lő védhetetlen gólt (5:1).

Negyvenöt percig sikerrel ellentállt a debütáló Hajduk a TMTE gólképtelen támadásainak — A szélső csatárok és fedezetek rugták a „technikázó“ belső csatárok helyett a gólokat

TMTE—Hajduk 4:0 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Biró; Simon

A TMTE rutinjának, technikájának és állóképességének, a Hajduk csapata csak az első félidőben tudott ellentállni, de ez is dicséretükre válik, mert ezáltal a munkások csapatát teljes tudásuk kifejtésére kényszerítették.

Szünet után azonban oly döntő fölénybe kerültek a piros-feketék, hogy néha 18 ember is szorongott a szerbek kapuja előtt, egymást akadályozva.

A TMTE-ben Tanyisztra néhány nehéz helyzetet szépen tisztázott. A háttvédek jók voltak Buzal fedettete Antalescut. A fedezetsor mindvégig egyenletesen és megértően játszott egyénileg a nagytechnikájú Karlach körültekintő, okos játéka vált ki. A csatársorban a két gyorslábú és eredményes szélső játéka tetszett. A belső eredménytelen tologatására jellemző, hogy közülük egy sem rugott gólt.

A Hajdukban a hatalmas munkát végző közvetlen védelem megfélelt a halvesorban Jaits emelkedett ki, míg a csatársorban Horváth I és Radován I produkált elfogadhatót.

A csapatok a következőképp álltak fel:

TMTE: Tanyisztra—Buzal, Zárda I—Stepan, Karlach, Weszely—Kovács, Zárda II, Löwenfeld, Szabó Palmer.

Hajduk: Markovits—Petrovits, Bakits—Stipa, Jaits, Lubinco—Krunits, Horváth II, Horváth I, Ignatovits, Radován I.

Az első félidőben a nap és szél

ellen játszó TMTE ugyan fölényben van de a Hajduk is vezet szép támadásokat. Mindkét fél kihagy néhány holtbiztos helyzetet miáltal csak a 35. percben van eredmény. Kovács váratlan bombájából (1:0).

Szünet után már az első percben Kovács sarokrugásból Karlach mint a gólt fejel (2:0). A 11. percben hendsz miatt megíjelt tizenegyest Karlach mellé helyezte a 17. percben Stepan lövésszerű leadása a kapus előtt a földre esik, ahonnan a gólba ugrik (3:0). A 18. percben Löwenfeld fejjel szökteti Palmert aki beállítja a végeredményt (4:0).

Kinizsi—Borac 5:0

A Kinizsi Nagybecskereken szép győzelmet aratott az ottani munkáscsapat, a Borac ellen.

Az elsőosztályu bajnokság állása:

a csonka második forduló után	
1. TMTE	1 1 — — 4:0 2
2. Banatul	1 1 — — 5:1 2
3. TAC	1 1 — — 4:1 2
4. Kinizsi	1 1 — — 3:1 2
5. UDR	1 1 — — 3:2 2
6. ZsSE	1 — — 1 1:3 0
7. Kadima	1 — — 1 1:5 0
8. Hajduk	1 — — 1 0:4 0
9. Rapid	2 — — 2 3:7 0

A Politechnica még nem játszott

A TAC kettős veresége ellenére nagy sikert aratott a fővárosban

Unirea-Tricolor-TAC 1:0 (0:0)

A hosszú utazástól fáradt és több tartalékkal játszó TAC a mezőnyben ügyes játékot produkált. A csatársor azonban a kapu előtt határozatlan és puha volt. A védelem megállotta helyét, a fedezettsor szürkén; de hasznosan végezte munkáját. A csatárok lelkesedéssel, de összjáték nélkül nem tudták befejezni az akciókat. Az egyetlen gólt Carjan rugta.

Juventus—TAC 3:2 (0:0)

Az első félidőben lanya iramu játék, mely csak a második félidőben élénkült meg. Melchior szerzi meg a vezetést, amit Molnár egyenlít a 23. percben, Stanga gója vezetéshez juttatja a TAC-ot, a 40. percben igazságtalanul megölt 11-esből Dobó egyenlít, a 43. percben Carianapol megszerzi a Juventusnak a győzelmet. A győztes csapatból Vogl és Melchior vált ki, míg a TAC-ból Hrehus, Raffinszky és Molnár játszott jól.

Külföld

Szombat.

Budapest: Ujpest — Attila 4:0 (5:0). A tartalékoktól Ujpest fölényesen győz Avar, Spitz, P. Szabó (11-ből) és Egri góljaival.

Bocskay—Nemzeti 2:2 (2:0). Egyenlő erejű ellenfelek küzdelme, góllövők: Marosi, Teleky, illetve Wéber és Györi.

Turul—Megyer 5:0 (4:0).

A magyar—cseh boxmérkőzést a magyarok nyerték 12:4 arányban.

Pozsony: Victoria-Ziskov—Bratislava 6:2 (2:1).

Vasárnap.

Budapest: Ferencváros — III. ker. 8:0 (4:0). 25.000 néző lelkesen ünnepelte a Délamerikát megjárt zöld-fehéreket. Lanya játék után a 4. percben Takács gólt rug, a 12. percben megint Takács eredményes, a 25. percben Kohut és játék végéig újra Kohut a gólszerző. A második félidőben élénkül a játék menete és a további gólokat Turay (3p), Toldi (20p), Takács (36 és 39p) lövik.

Hungária—Bástya 6:1 (1:1). A hatalmas záporban a Bástya nagy lelkesedéssel játszik a 4. percben Solti beadásából Schwartz védhetetlen gólt lő. A kapkodó Hungária csak a 9. percben egyenlít Hires révén. Változatos játék mindkét részről, a csatárok sokat hibáznak. A II. félidő 10. percében kapuelőli kavardásnál Hirzer kézzel gólt üt a kapuba, a bíró megadja, mire a Bástya levonul és csak 16 perccel később jön ismét vissza. A Bástya kedvelően játszik, megsérül és kiáll, a Hungária erős finis után Hires, Kalmár és Tiikos (2) góljaival biztosan győz.

Rákospalota—Merkur 1:1 (1:0).

Pécs: Pécs-Baranya — Kispest 0:0. Nívótlan játék, jó védelmek harca.

Kaposvár: Budai-Harhárom — Somogy 2:0 (0:0). Góllövők: Schmidt és Ember.

Miskolc: Attila—Megyer 1:0 (0:0). Magyar kupa mérkőzés.

Szombathely: Sabaria — Bak FC 4:0 (2:0)

Magyarország 10 km. gyalogló bajnokságát Jánosik (MÁV) nyerte 52 perc 7.4 mp. alatt.

Magyarország stafétabajnokságának eredményei: 4×1500 méteres 1. MAC 17 perc 22.4 mp. 2. MTK 4×100 méter 1. BBTE 45.7 mp. 2. MAC 4×400 méter 1. BBTE 3 perc 27.6 mp. 2. MAC 5000 méter öts csapatverseny 1. MAC 53 pont 2. ESC Egyénileg 1. Szerb 16 perc 22.4 mp.

Németország—Románia tennismérkőzés lesz október 2-án Bukarestben.

A TMTE sakkszakosztálya szeptember 29-én sakkversenyt rendez az Aranyszarvas kávéházban.

A 70 percig fölényben levő UDR csak minimális gólkülönbséggel tudott győzni a Rapid ellen

UDR—Rapid 3:2 (3:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Jensér

A kitünő kondíciójú UDR mindvégig kezében tartotta a mérkőzést. Formás támadásokkal közelítették meg a Rapid ezáltal már egységesebben játszó csapatának kapuját, hogy az első félidőben szerzett gólelőnyt nem tudták növelni, az csupán balszerencsájüknék tulajdonítható.

A Rapid hagyományos UDR elleni lelkesedése csupán a második félidő első negyed órájában volt fellelhető.

Az UDR-ben Damacsek az első gólt kis szerencsével védhette volna. A háttvédek feladatuk magaslatán állanak György a biztosabb, Szilágyi a rutinosabb. A fedezetek munkabíróak, minden különösebb technikai felkészültség nélkül. Egyénileg Andresz emelhető ki. A csatársorban az első félidőben Senger a másodikban Fibisan vezetett szép támadásokat, Desu megerősítette a róla elterjedt jó híreket, Kilianovits jó játéka meglepetés a center posztján, Moise technikás de még nem illeszkedett be teljesen az együttesbe.

A Rapidban Schmidt nem volt a megszokott biztoskezü kapus. A háttvédek különösebb hibát nem ejtettek. A halvesorból Stoietz magaslott ki. A csatársorban Bürg, amíg

meg nem sérült Witte és Eberle emelkedett ki. Halász a leggyengébb a csapatban.

Szűszámu közönség előtt következőképp álltak fel a csapatok:

UDR: Damacsek-Szilágyi, György—Simkó, Andresz, Szépe—Senger, Desu, Kilianovits, Moise, Fibisan.

Rapid: Schmidt—Rückert, Theisz—Rosmann, Stoietz, Eidl—Bürg, Wiszt, Witte, Eberle, Halász.

Kezdekör azonnal az UDR ragadja meg az iniciatívát és már 6. percben Fibisan átadásából Moise még a kapust is kicselezve éri el a vezetést (1:0). A 19. percben Kilianovits kiugratja Desut, aki helyezett gólt lő (2:0). A 38. percben Kilianovits szöktetésével Senger a kapu felé sodródik és a 16-os sarkáról küldött hatalmas lövése villámgyorsan talál utat a hálóban (3:0).

Szünet után nagy meglepetésre Rapid fölény indul és a 17. percben Witte a jobbszélen lefut, beadását Eberle közelről behelyezi (3:1). Az UDR most ismét fölénybe jut és a Rapid csak szorványosan vezet egyegy támadást egy ilyen alkalommal Bürgöt a 16-oson faultolják a büntetőt Rückert lövi bombaszerűen (3:2).

Kehrling nagyszerű játéka 3:2 arányban biztosította Budapest győzelmét, a kitünően játszó Mishu és Poulieff ellen

Budapest—Bukarest tennismérkőzés 3:2 arányban Budapest nyerte meg. Kolozsvárott került eldöntésre a meccs Budapestet Kehrling és Aschner míg Bukarestet a két legjobb romániai tenniszese Mishu és az idei bajnok Poulieff képviselte. Előkelő és nagyszámu közönség nézte végig a két napos mérkőzést, mely ritkán látott szép küzdelmeket és sportot hozott. Első nap Kehrling legyőzte Mishut

7:5, 6:2, 6:4, míg Poulieff 6:4, 2:6, 6:4, 6:1-re verte Aschnert, aki lábsérülést is szenvedett. Második napon Aschner feladta a küzdelmet Mishu ellen, míg Kehrling megadásra kényszerítette bajnokunkat erős harc után 6:4, 6:3, 6:4 arányban. A páros mérkőzéstől függött a verseny sorsa, ezt a magyar pár nyerte meg 6:3, 6:4, 5:7, 6:2 arányban. Végeredmény tehát 3:2 Budapest javára.

Meglepetések és favorit vereségek a második osztályban

A Pátria legyőzte a Turult, a LMTE a Freidorfot

Gyapjuipar—Unio 3:1 (2:1)

Bajnoki — Unio-pálya — Bíró: Danciu

Mindvégig heves iramu szép és nívós mérkőzést vívott a két csapat, melyből a nagyobb állóképességgel rendelkező gyapjuipar került ki megérdemelt győztesként, miáltal a bajnokság egyik legjogosabb aspiránsa lett. Góllövők: A 18. percben Lakatos (0:1), a 30. percben Klimek (1:1), a 38. percben Szikora (2:1) és a II. félidő 30. percében Fazekas (3:1).

Pátria—Turul 1:0 (1:0)

Bajnoki — Turul-pálya — Bíró: Révész

A mérkőzés változatos volt, némi Turul fölényel, a gólt Kátay rugta.

Fortuna—Viktoria 3:2 (1:1)

Bajnoki — Tricolor-pálya
Bíró: Bognár

Egyenlő ellenfelek küzdelméből a rutinosabb Fortuna került ki győztesként. A gólok sorrendje: A 7. percben Weber (0:1), a 15. percben Patay (1:1), a II. félidő 8. percében Stick (2:1), a 28. percben Mészáros öngól (3:1), a 35. percben Ertl (3:2).

Hertha—NSC 3:1 (1:0)

Bajnoki — Zombolya — Bíró: Galgóczy

Ezen a mérkőzésen ismét kidomborodott a Hertha szép, technikás játéka, ami ellen az NSC küzdőképessége nem volt elégséges. A gólokat a 27. percben Hänika 11-esből (1:0),

a második félidő 8. percében ismét Hänika (2:0), a 17. percben Szücs (2:1), a 29. percben Várady (3:1) rugta.

LMTE—Freidorf 3:2 (1:1)

Bajnoki — Freidorf-pálya — Bíró: Antoniac

Megérdemelt győzelmet aratott az egységesebb lugosi csapat a saját otthonában játszó Freidorf felett.

Góllövők: Lenau, Buchholz, Frank, illetve Portscheller.

Tricolor—Vulturi (Rónac) 3:0 (1:0)

Bemutató mérkőzés. Szász, Betmann és 11-esből Lutz góljaival biztosan győz a Tricolor az ujdonsült másodosztályú Vulturi ellen.

Ifjusági mérkőzések

Banatul—TAC 5:2 (1:2).

Unio—Hajduk 4:2 (1:2). Capra a TMTE leigazolt játékosa a Hajdukban szerepelt.

Fortuna—Tricolor 2:2 (0:0).

Rapid—ZsSE 1:1 (0:1).

TMTE—Politechnica 2:2 (2:0).

Kinizsi—Fratelia 7:3 (3:1).

Turul—Kadima 5:0 (1:0).

Vidék

Favorit győzelmek az aradi bajnokságban

Gloria—Vointa 4:0 (2:0). Góllövők: Bali (2), Faur és Vancu.

Olimpia—Hakoach 6:1 (2:0). Gólrugók: Barbu (4), Jiudan, Nagy, illetve Schwarz.

ATE—Tricolor 4:1 (1:1). A gólokat Basasek (2), Grosz, Risztin (öngól), illetve Kós lőtte.

AMTE—Banatul 5:1 (1:0). Barbutz (2), Szerb, Tóth, illetve Harnih nevéhez fűződnek a gólok.

Törpe mérkőzések

Rapid—TMTE 1:0 (0:0).

Banatul—Kinizsi 1:0 (0:0).

Gyapju—TAC 2:0 (1:0).

Egyéb mérkőzések

Gyapju II.—Unio II. 2:0 (1:0).

Gyapju ifi—Vulturii (Rónac) 5:0 (3:0).

Kinizsi—Fratelia 2:2 (1:0). Változatos játék után eldöntetlenül végződött a mérkőzés. Góllövők: Marschall Hoksary, illetve Kiss (2).

A Románia ismét leadott egy pontot

Románia—CFR 1:1 (1:0).

RMS—KMSC 2:2 (1:0).

Nagyszalonta: NSC—Törekvés (Várad) 1:1 (1:0). Meglepetés!

Nagyváradon az eső miatt a Crisana—Makkabi meccs első félidőjének (1:0) kivételével elmaradtak a meccsek.

Resica: UDR komb.—RMTE komb. 4:2 (3:0). Bíró; Barcell. Élénk iramu játék után győz az UDR komb. Pomacsek (2). Jeszenszky, Pázler góljaival, a RMTE részéről Aufstadt és Jávorszky voltak eredményesek.

RMTE ifi—Anina MTE 1:1 (1:0).

Zombolya: A Hertha sportünnepélye a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt, csak a futballmérkőzés és a kerékpárversenyt tartották meg. Kerékpárverseny: 1. Hoffmann (ZsSE), 2. Schwartz (Hertha), 3. Nussbaum (ZsSE).



Ha nincs...

Ha van...

DURAJA

Sofia. Bukarest—Sofia 2:1 (1:0). Bíró: Grigoroff. Szép játék után értékes győzelmet aratott a fővárosi válogatott. A gólokat Dumitrescu az első félidő 21. és Sepi (!) a második félidő 21. percében rugták, a bolgárok gólját Moncikoff rugta a 38. percben.

Zamora otthagyta régi együletét az Európát és az Espanol-ba lépett.

A temesvári atlétikai szakosztály október 6-án rendez meg Temesvár—Brassó közötti városközi atlétikai versenyt, miért is felkéri ezúton az összes temesvári atlétákat, hogy a közös tréningen, mely hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken lesz megjelölt, megjelenjenek. Remélhetőleg az atlétikai szakosztály ezen anyagi áldozatát a temesvári atléták kelően méltányolni tudják és a közös tréningekre szorgalmasan ki fognak járni, mert amennyiben szép eredményeket érnek el, úgy ezzel nemcsak a szakosztálynak, hanem Temesvár sportjának tesznek szolgálatot.

Puhala és Bulgakoff rekordkísérlete elmaradt, miután Puhala Athénbe, míg Bulgakoff tanulmányai folytatására Prágába utazott. Jugoszlávia futballbajnokságát a Hajduk (Split) nyerte.

Tilden ismét megnyerte Amerika tennismérkőzését 3:6, 6:3, 4:6, 6:2, 6:4 arányban legyőzve Huntert.

A központi atlétikai szakosztály táviratilag meghívta Costét, Fischenert és Pétert, hogy vegyenek részt szeptember 27-én Athénban az atlétikai versenyen. Amennyiben atlétáink nincsenek akadályozva, úgy ezen megtisztelő meghívást elfogadják és reméljük, hogy ez esetben a román atlétikának dicsőséget fognak szerezni.

Glosszák

Válogatott csapatunk

Szófiában derekes küzdelem után győztesként hagytuk el a pályát. Ilyenkor meg kell dicsérni a csapatot, a játékosokat és örülnünk kell. Örülünk, szívből örülünk, hogy ismét, immár negyedszer győzünk Bulgária ellen. A győzelem, fiatal játékosaink lelkes és tehetséges játéka ellenére nem merünk biztosan örülni, mert félünk. Tudjuk, hogy válogatott csapatunk tudását klasszis különbségek választják el attól az együttes stílustól és játékerőjétől, mely nem tudja legyűrni a Jugoszlávokat.

A fiataloké a jövő optimizmussal azonban nem lehet csatát nyerni.

Sokat kell fejlődnie futballsportunknak, hogy nyugodtan nézhessünk egy válogatott mérkőzés kimenetelére.

A profi-csapat
a várva-várt profi csapat megalakult. A Ripensia a közeljövőben megkezdheti a munkát. Kétségtelenül nem könnyű a Ripensia helyzete. Sok akadály áll a Ripensia útjában. Rövidesen azonban megalakul a többi Ripensia, a többi profi csapat és megkezdődik a nagy vetélkedés a hivatásos csapatok között.

A profi hajlandósága játékosok nagy örömmel vetik tudomásul a Ripensia megalakulását. Az államotörvények otthagyják ezután munkahelyeiket-megfizetve az államotörvényt.

Amatőr játékosok maradnak az amatőr csapatokban. Aki pénzt kap, aki nem amatőr, az menjen profinak!

Radio-szakkönyvek

kaphatók az

ABC hírlapirodában

Timișoara-Belv., (Német-ház)

Szana-palota oldalbejárataival szemben.

A déva! Granicserek atlétikai versenyének jobb eredményei: 100 m.: Karda (Juli) 11.1 mp. (1) 400 m.: Fazekas (G.) 54 mp. 3000 m.: Gábor (G) 10 perc. 35 mp. 4x100 m. staféta: Granicsér 47.5 mp. Súlydobás: Dávid (J) 12.27 m. Diszkoszdobás Dávid (J) 42.60 m. 2. Spolarich (J) 38.30 m. Gerelyvetés Gábor (J) 48.40 m. Távolygrás: Pop (G) 626 cm. 2. Csáklári (J) 622 cm.

15 játékost szerződtet le az első proficsapat Ripensia, mely első meccsét egy budapesti proficsapat ellen fogja játszani

Sok kudarc után, melyet Temesvár sportközönsége eddig elviselni volt kénytelen, végre akadt egy lelkes tábor, mely a sportot ismét arra a nivóra fogja emelni, amelyen ez két évvel ezelőtt volt és amely minden sportembernek — ma már — csak emlékeztetni kell! Ugy hirtelen, hogy végre valahára Temesváron megalakul a profi-egyesület, melynek neve már régebbi idő óta ismeretes, a »Ripensia«. Egyelőre a nyilvánosság számára csak annyit sikerült megtudnunk, hogy az első mérkőzés egy magyar fővárosi csapattal már le is van kötve, mely ok arra, hogy higgyük és reméljük, hogy erre a hírre minden sportbarátban újra fellángoljon a régi sportszeretet és

amikor ezen egyesület első mérkőzését megrendezi, úgy valamennyien kimennek arra a pályára hol a »Ripensia« játszani fog és minden temesvári és környékbeli sportember fog nekik »drukkolni« és lelkesedéssel fogják biztatni.

Az új profi-egyesület — (mint hírlik — egyelőre 15 játékost szerződtet le, akik közt igen sok régi kipróbált erő van. Ügyvezető elnökük Cucu mérnök lesz, ami már egymaga is garancia (arra nézve, hogy ezen egyesület működése elé semmiféle akadály ne kerüljön. Mi a magunk részéről ennek a csapatnak sok szerencsét és sikert kívánunk eljövendő működéséhez!

Levelek a közönség köréből

Nagyon szívesen rendelkezésére állunk olvasóinknak, hogyha sportdolgozatban tanácsot, észrevételekkel felkeresnek bennünket. „Egy optimista meccslátogató” levelét teljes terjedelmében leközzük, miután futballsportunk nivó emelésére tesz javaslatot.

Tekintetes Szerkesztőség!

Alulírott a temesvári sportközönség nevében felkérem Önöket, hogy közöljék soraimat, talán az érdekeltek megszívlelik és keresztül tudják vinni, az általános sport érdekében a következő újításokat.

Évek óta folyton fogy a temesvári labdarugást néző közönség, olyan meccseken, ahol azelőtt ezren és ezren jelentek meg, most alig megy ki néhány fanatikus sportember. A sorozatos botrányok az egyesület pálya politikája, továbbá a magas beléptidij, azután meg a gazdasági krízis mind olyan tényezők, amelyek annyira lecsökkentették a nézőközönség számát. A múlt héten olvastam a »Sport«-ban, hogy Nagyváradon négyezer meccslátogató volt a NAC—Török-

vés mérkőzésen, nálunk is vissza lehet hódítani a közönséget szerény véleményem szerint, hogyha a sportkörök az alábbi javaslatomat elfogadják:

1. Az egyesületek szállítsák le a beléptidijek árát 50 %-kal, nemzetközi mérkőzéseknél, pedig olyan beléptidijakat szedjenek, mint az eddigi bajnoki mérkőzéseknél. Ezzel azt érik el az egyesületek, hogy a szegényebb meccslátogatók is szívesen mennek ki a futballpályára és áldoznak a sportra.

2. Centralizálják a mérkőzéseket ezt úgy értem, hogy az egyesületek rendezzenek egy pályán kettős bajnoki mérkőzést, ezzel a közönség is többet lát és az egyesületek sem fognak ráfizetni, mert az eddigi mérkőzéseken a közönség megszűnt és az egyesületek mind ráfizettek.

3. A pályatulajdonos egyesületek kellő rendezőgárdával és karhatalommal igyekezzenek a rendet biztosítani és a rendezőket a pályáról kiutasítani.

5. A bírók pedig lelkiismeretesen vezessék a meccseket és a bíró

küldő bizottság, csak kipróbált szabálytudó és érdekes bírákat delegáljon a mérkőzésekre.

Azt hiszem, hogy a fenti pontokban foglalt javaslatok keresztülvitele esetén, nemsokára a temesvári egyesületek is büszkélkedhetnek, hogy a közönség ezrei ismét támogatja őket és megindul a rohamos fejlődés.

(Egy optimista meccslátogató.)

Lengyelország — Csehszlovákia
atlétikai mérkőzést nagy küzdelem után Lengyelország nyerte csekély pontaránytal.

A magyar vízipólócsapatot
Délamerikába hívták meg néhány mérkőzésre.

A tennisezők világranglistáját
állította össze Wallis Myers, a világ legnagyobb tennisz szakértője. Az új ranglista nem találkozott általános tetszéssel, mert kimaradt a magyar Kehrling és a német játékosok is.

Férfiak: 1. Cochet (francia) 2. Lacoste (francia) 3. Borotra (francia) 4. Tilden (Amerika) 5. Hunter (Amerika) 6. Loft (Amerika) 7. Doeg (Amerika) 8. Van Ryn (Amerika) 9. Austin (angol) 10. Morpurgo (olasz)

Nők: 1. Wills (Amerika) 2. Watson (angol) 3. Jacobs (Amerika) 4. Nuthall (angol) 5. Heine (Afrika) 6. Mathieu (francia) 7. Bennet (angol) 8. Reznicek (német) 9. Michel (angol) 10. Goldsack (angol).

A csehek nem óvják meg a magyarok elleni 1:1 kupamérkőzést, hanem a FIFA-tól kérnek elvi döntést a levonulásért.

A Glória megbízhatósági motorversenye

igazán pompás sportot hozott. A rossz országuton bizony nem volt könnyű motorosaink helyzete. A megbízhatósági verseny akadály verseny volt és mégis a versenyzők nagyrésze hibapont nélkül, pontosan befutott.

A díjkiosztás szombat este a Tisztaszinóban

fog lezajlani. A versenyzőket Kolozsváron a KAC kerékpárszakosztálya nagyon barátságosan fogadta. Nagyváradon szintén szép fogadtatást várt a motorosokra, Gyulafehérváron pedig példás rend és rendezés segítette elő a verseny további sima lebonyolítását.

A szépen sikerült versenyért elismerés illeti a céltudatos munkát végző Glória vezetőséget.

Le a futballal — éljen a futball

— Életkép 2 jelenetben —

I. jelenet.

Megtörtént a nyári Kadima—Fratelia mérkőzés után.

A bíró: (fütyül. A mérkőzésnek vége.)

Az első drukker: Pfuj bíró!

A második drukker: (rezignáltan) Ugyan hagyja, ez úgy sem változtat a végeredményen. Menjünk haza.

Az első: Igaza van. Hazamegyek. Sőt, úgy megyek haza, hogy soha többet nem akarok tudni és hallani erről a szóról: futball. Elég volt.

A második: No, no, Nanette, vigyázzon...

Az első: Semmi vigyázzon. Ismétlem: nekem elég volt. Kérem, tessék tudomásul venni: reám ne számítsanak többet. Megszüntem sportember lenni.

A második: Nem mondaná meg, hogy miből áll a maga sportemléke?

Az első (indignáltan): No hallja, az magának semmi, ha az ember kilencven percen keresztül válogatott sértésen tör a fejét és azokat teli tüdővel a bíró és a játékosok fejéhez vágossa? Mi ez ha nem sport?

A második: (elismerő gunynyal) Pardon, ez más. Ez tényleg sport. És miért unta meg?

Az első: Csak nem vagyok bolond minden vasárnap este aszpirint vacsorázni. Ez játék? Ezek tudnak játszani? Láta maga ezt a centert? Hát lehet lép lábbal egy olyan beadást, amit a bal-szélő csinált a negyvenedik percen, félrelőni? Nézze, én már öreg fiu vagyok, öt éve, hogy nem vagyok válogatott...

A második: Hol volt maga válogatott?

Az első: Biléden, ha éppen tudni akarja. Mondom, azt a labdát én így, oxforddal úgy a sarokba ragasztottam volna...

A második: (hátrakap) Hallja, ne rugdossan!

Az első: Pardon, csak illusztráltam. Láthatja, milyen biztos vagyok. És az a kapus. Muzeumba kellene tenni azzal a két lukkal a tenyerem. Miért nem megy az bártáncosnőnek, ott nem vesznek rossz néven a ballépéseket. A centerhalfra nem is merek gondolni. Ilyen fedezetre a legelkeseredettebb zálogház sem adna valamit. A jobbhalf úgy látszik a stoppolást a mamájától tanulta el. Folyton hendszet csinált. A jobbösszekötő...

A második: Hallja, hát maga senkivel sincs megelégedve? Maga

a kapuhálóban is tudna hibát találni.

Az első: Tudok hát. Miért nem lukas, legalább le lehetett volna tagadni azt a gólt.

A második: Tehát?

Az első: Tehát: én tölem a fejükre állhatnak, én nem nézem meg többet őket. Elég volt. Le a futballal!

II. jelenet.

Megtörtént az őszi Kadima—Fratelia meccsen.

A bíró: (Fütyül. Kezdődik a játék.)

Egy hang: Pfuj bíró!

A második drukker: (felfigyel) Nini, ez egy ismerős hang. Óhó! Görbevolgyi ur, csak nem Ön az?

Az első drukker: Már miért ne volnék én?

A második: Ön meccsre jár? Hihetetlen!

Az első: Miért? Önnek szabad, nekem nem szabad?

A második: Ugyan, ne tetesse magát. Ön azt mondta...

Az első: Igen, igen. Nézze, én egész nyáron át álltam a szavamat. Becsületemre, most sem akarom kijönni.

A második: Talán a hatóság kényszerítette?

Az első: Ugyan ne gunyoljon. Higyje el, én eredetileg a Lunaparkba akartam menni.

A második: Talán eltévesztette a kaput.

Az első: Hiába frocliz, igenis eltévesztettem. ebben a nagy porban nem is csoda. Aztán, ha mánt itt voltam, mondok: Isten neki. maradok. Így történt.

A másik: Így görbüljön meg Görbevolgyi, ha ez nem igaz?

Az első: Nézze, én elvből csak a bíróság előtt esküszöm hamisan. Inkább bevallom magának, hogy előre megfontolt szándékkal jöttem ki. Vér nem válik vízzé. Aki sportember...

A második: Az bírót szid.

Az első: Ugy van.

A második: Az kilencven percig tudógyakorlatot tart és üvölt.

Az első: Azt is. De ne feledkezzünk meg a játékról. Ez a center nem is olyan rossz.

A második: Hát a jobbhalf véd?

Az első: Nagy tehetség, én mondom. A centerhalf pedig óriási talentum. A kapust csokoládéba kell mártani, olyan jó.

A másik: Tehát: le a futballal?

Az első: Isten ments. Ellenkezőleg: éljen a futball!

Tanu: Bánáti Márton.

Az összes sportegyesületeknek TÓTH JÓZSEF szállítja a sport felszereléseket Belváros, Szentgyörgy-tér 2

Vasárnapi sportprogram

1929 szeptember 29-én

I. oszt. ifj. bajnoki

TAC—Kadima
Fratelia—Politechnica
TMTE—ZsSE
Rapid—Banatul
Fratelia—Kinizsi

II. oszt. ifj. bajnoki

Unio—Gyapjuipar
Tricolor—Hajduk
Viktoria—Fortuna

III. oszt. bajnoki

Turul—Vulturii (Ronác)
Fratelia—Freidorf
Gyapjuipar—Fortuna
Hertha—Unio
NSE—Victoria
LMTE—Tricolor

I. oszt. bajnoki

Hajduk—Banatul
TAC—TMTE
UDR—Kadima
Kinizsi—Rapid

A R A D

Hakoah—Simeria
Banatul—AAC
Olimpia—ATE
Vointa—Tricolor
Gloria—AMTE

Uj horizont

táru fel a futballsportunkat ért
kémészto krízis után.

A játékosok sorozatos elpártolás
folytán válságba sodort egyesüle-
teink megtalálták a kivezető utat,
mely ugyan a célig tövises volt
és sokat fenyegetett az elvérzés.

A céltudatos nevelő munka meg-
érlelte a gyümölcsöt, ismét valóra
váltva az arany igazságát, hogy
mint minden másban, úgy futball-
ban sincs pótolhatatlan egyén.

A fiatalok lendületes előretörése
felelteti az idegenbe elpártolt szá-
rok hiányát és élvezetes játéku-
kkal elért eredményeik bizonyítják,
hogy a romokon mégsem ült orgi-
giát az enyészet, mint azt sokan
jósolták és korai volt a szívek-
ben mélyen gyökeret vert sport-
szeretetet elparentálni.

Csak így tovább!... és ismét
megindul az emberáradat a szívár-
ványi remekben viritó zászlókkal
lélesített aréniák felé, hogy újra
felharsogjon ezer meg ezer torok-
ból a lelkesítő »tempó...« nagy
teljesítményekre serkentve az
új idők új embereit.

Ugy hiszem, ezek ezt megérdem-
lik.

A multnak pedig emeljünk mau-
zoleumot, mely emlékeztessen a
megpróbáltatásokra, óva a fiatalo-
kat a szerénytelenségtől és intve a
vezetőket a drákói szigorra.

Lebegjen mementóként a fiata-
lok szeme előtt a távolban le-
tűnő nagyságok szomorú sorsa,
mert jobb otthon becsületben és
tisztelőben kiöregedni, mint a há-
ladatlan idegenben, mindenkitől el-
hagyatva, tűnő babérokat aratni.

Bánái Szanatorium, Temesvár III.
Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Mo-
dern gyógyintézet sebészeti, női,
bel-, orr-, bőr-, gyermek- és szem-
betegek részére. Diétikus konyha.
Legmodernebb gyógytényezők:
röntgen, rádiumkvarc, diatermia és
az egész elektroterápia, hidroterápia,
mór- és fangókezelések. Specialista
orvosok.

Birótanfolyamot fog tartani, a
helybeli BT, a tanfolyam kezdeté-
nek idő pontját jövő számunkban
közöljük.

Jugoszlávia—Románia válogatott mérkőzéssel kezdődik meg a Balkán-kupa mérkőzések sorozata

Törökország is részt vesz a küzdelmekben — A legutóbbi
bolgár—román mérkőzés nem a kupáért folyt — Csekély
változtatást fognak eszközölni a bolgárok elleni győztes
csapatunkban

Rohamosan közeledik a nagy
mérkőzés napja október 6-ika, a
nagy riválisok Jugoszlávia és Ro-
mánia legjobb tizenegyének össze-
csapása. Az utóbbi években jugo-
szláv szomszédaink fölének kerek-
tek és többször érzékeny veresé-
get mértek ránk. Románia nagy
vérvesszeséget szenvedett, az után-
pótlás még nem fejlődött ki. Any-
nyira, hogy megállhatnánk a he-
lyünket a jugoszlávok ellen. Az
is tény, hogy nagyon sok belgrádi
és zágrábi játékos Franciaországba
távozott, de a sorozatos nemzetközi
mérkőzések lehetővé tették szom-
szédainknak a fejlődést és így ok-
tóber 6-án ismét reménytelen a
helyzetünk.

A Szófiába küldött csapat de-
rekasan küzdött, minimális góla-
rányal győzött a gyengébb ké-
pességű bolgárok ellen. Bukaresti
tudósítónk közlése szerint, a Köz-
pont a következő játékosokból ál-
lítja össze a legjobb román tizen-
egyet:

Lapusnean

Bürger Madarász

Borbil Vogel Ciolac

Dumitrescu Deşu Sepi Bali Barbu

A védelem megfelelt, azonban
Czinczer és a nagyrutinu Steiner
II mellőzése érthetetlen. Lapusne-
anu első nemzetközi mérkőzésén
fényesen oldotta meg feladatát, a

kapott gólokat nem védhette, mert
a hávédék hibájából estek. Czín-
czér mellett nagyobb rutinja szól.

A halvesorban Vogel és Ciolac
helye biztosított, Vogel, aki Pop-ot
felváltotta a második félidőben len-
dületet vitt a csapatba, legnagyobb
része volt a győzelem kivívásában
Borbil szorgalmas játékos, de a
gyors és technikás jugoszláv bal-
szárny ellen nem tudná posztját
sikeresen betölteni. Hrehuss és
Rafinszky jobban megfelelt erre
a posztra

A csatársorban a balszárny va-
lamivel erősebbnek látszik a volt
Madarász—Kovács szárnyánál. Kovács
kellemes csalódást keltett jó já-
tékával, a bolgárok ellen megjár-
ta, de Ifkovitsal szemben nem az
igazi klasszis. Sepi nem centernek
való, kitörő, jó lövő csatár, aki
jó center és szélső között nagy
eredmények elérésére hivatott. A
center posztja nagy fejlődést okoz
a válogatott bizottságnak, mert Su-
baseanu jelenleg nincs formában.
A nagyváradi Roth és Istvánffy le-
het, csak a center. Jobbösszekötő
Sepi, míg jobbszélső Huniade és
Boros lehet.

Változások még várhatók a csa-
patösszeállítás körül.

Élénk tárgyalásokban van a ku-
pabizottság, Törökország delegá-
taival és több mint valószínű, hogy
Törökország is részt fog venni a
kupaküzdelmekben.

Felkészült és készületlen csapatok vesznek részt a bajnokságban

A hónapokig pihenő egyesületeknek nehéz feladatuk lesz a
TMTE, Kinizsi, TAC és Banatul ellen pontot szerezni

A bajnokság

az új bajnokság kezdetét vette. A
technikai akadályok, a rossz pénz-
ügyi helyzet miatt egyesületünk mun-
kaprogramja a labdarugásból illet-
ve, hogy pontosabban fejezzük ki
magunkat a bajnokságból áll.

A bajnokság befejezése és az új
bajnokság megkezdése között két-
három hónapos pihenő követke-
zik egy-két nyári barátságos meccs-
cel tarkítva. Nemzetközi mérkőzés
biztos ráfizetést jelentő ritkaság.

Idegen városokban is igen kevés
csapatunkat hívják vendégségbe, en-
nél fogva idegen városbeli csapa-
tok is csak elvétve futballoznak vá-
rosunkban.

Néhány csapatunk a nyári idő
alatti, a két bajnokság között lét-
lenül pihen. A játékosok nem meccs-
selnek, nem tréniroznak, nem spor-
tolnak egész a bajnokság megin-
dulásáig.

Ekkor azonban késő. Az első
meccsen az első mozdulaton meg-
látszik a tréning, illetve a tréning
hiánya.

A TAC, a TMTE, a Banatul, a
Kinizsi aránylag hasznosan töltöt-
ték az időt.

A vidéki csapatok csak az utolsó
hetekben kezdték meg a munkát.

A Rapid a tura óta pihent.

A Hajduk csak gyenge tudású
vidéki csapatok ellen játszott.

A Kadima a zászlóavatással kap-
csolatos nemzetközi meccset ki-
veve nem mutatkozott a zöldgye-
pen. A kiesés és benmaradás ideg-
ölő és változatos bizonytalansága
minden bizonytalansága, minden bi-
zonnyal eredményes játékra fogja
serkenteni.

A II. osztályu egyesületek nagy-
része szintén készületlenül kezdi
az újévet. A bajnoki meccsek ered-
ményei tehát ismét meglepetése-
ket fognak hozni. Ilyenkor a start
után, korai volna bajnoki sorren-
det megállapítani.

Kétségtelen azonban a Banatul
Kinizsi, TAC és TMTE előkelő
szerepet fognak játszani. Ők a jó-
tanulók, akik készültek.

A többiek ha szorgalmasak lesz-
nek és tanulni fognak szintén jó
osztályzatot nyerhetnek. Am hétről-
hétre készülni, tanulni, trénirozni
kell és ekszkuzálni nem szabad.

Az új ligabeosztással járó bizony-
talanság miatt még senkisémi tudja
mit hoz a jövő.

Bergmann Allandó
uriszabóság szövekraktár
Belváros, Városház-utca 8. sz.

MIA-krém használata széppé
teszi! Kapható Dr. Kovács gyógy-
szertárában, Temesvár-Gyárvaros.

BALOGH ANTAL
cukrászdája
Temesvár IV, Bonnaz-u. 20
Sportemberek találkozóhelye!

Hirek

Atlétagárdánk elindult a balkán-
olimpiász küzdelmeire

A sikertelen lengyel—román váloga-
tott mérkőzés után azt hittük, hogy a
központi atlétikai szövetség, illetve Lu-
chide elnök, tanulni fog a kudarcon és
lelküismeretes előkészületeket tesz, hogy
országunkat tényleg a „legjobb“ atléták
képviselejek Athénben! Sajnos a tapasz-
talatlan és fiatal elnök ismét abba a
súlyos hibába esett, mint a lembergi ut
alkalmával. Nem intézkedett, hogy a
számbajövő atléták szabadságot és
főleg pénzt kapjanak, így ter-
mészetes, hogy az atlétákat okolják
majd, mert nem mentek el. Nem baj-
gondolja Luchide, vele mennek a szép
utra, a bukaresti barátai, mert ezek
részére van pénz, van szabadság, de
azok részére, akik a román sportot
képviselehetnék, nincs pénz, nincs athéni
ut

Legfőbb ideje már, hogy megalakul-
jon a Román Atlétikai Szövetség, mert
nem lehet továbbra túrni, fiatal és
tapasztalatlan Luchide-féle egyének ga-
rázdálkodását, atlétikánk legnagyobb
kárára.

Medye, Kilianovits és Bognár, a
Jiul kitűnő játékosai az UDR-bé
léptek. Velük nagyon megerősödik
a resicai csapat.

Guga Aurél (Jiul), állandó tar-
tozkodásra Temesvárra költözött.
A neves válogatott, még ezideig
nem választott együletet.

A lugosi Vulturii visszalépett a
másodosztályu bajnokság küzdel-
meitől, helyette a román Vulturii
kérte a beosztását, amit a szak-
osztály engedélyezett is.

A TMTE feljelentésére, a lab-
darugószakosztály vizsgálatot indí-
tott a Temesvár—Bukarest válo-
gatott mérkőzés utáni Ciolac—
Palmer II incidens ügyében. Ugyan-
csak idézést kapott Zombmry, Ma-
darász és Raffinszky a Nagyvárad
—Temesvár válogatott mérkőzés
körül lemondások miatt. Lapus-
neanu ügye tisztázódott, miután be-
igazolódást nyert, hogy vizgái
miatt nem tudott Nagyváradra le-
menni.

A Rapid feljelentést adott be a
TAC ellen, mert a labdarugószak-
osztály engedélye alapján a TAC
—Rapid szept. 15-iki bajnoki mér-
kőzést elhalasztották, az egyesület
másnemű elfoglaltsága miatt, azon-
ban a TAC — a Rapid feljelentése
szerint — nem járt el korrektilul
a Rapiddal szemben és lemon-
dotta az UDR-rel a Rapiddnak le-
kötött meccsét, úgyhogy a Rapid
nehezen tudta játékosait összeszed-
ni és bajnoki mérkőzésekre kiállani
a TAC ellen.

A. A. F. A. R.

Comunicatele Subcomisie Ar-
bitrilor „Banat“

1. Toji Dni arbitri sunt rugati a se
prezenta necondiţionat la şedinţa care
va avea loc în ziua de Miercuri 25
Septembrie a. c, la orele 8 seara în
localul Subcomisiei („Cercul de Aur“
Cetale).

1. Felkérelnek az összes bíró urak,
hogy a f. év szeptember hó 25-én
szerdán este 8 órakor a Subkomisio
helyiségében („Arany szarvas“ Belvá-
ros) tartandó ülésen feltétlenül meg-
jelenni sziveskedjenek.

Danciu, preş. Antoniac, secr.

Felelős szerkesztő: Blumberg József.
Főszerkesztő: Grósz Sándor.

Felöltő helyett minden Sportember gummikabátot hord!

Szerezze be szükségletét míg a készlet tart. — Gummiesőkabát Lei 590.— Felöltőszerű
szövet-gummikabát Lei 780.—, Fregoli 1750.—, Trench-Coat szövet-gummikabát Lei 1900.—
Összes sportcikkek a legolcsóbb napiáron a

Józsefvárosi Szőnyeg- és Linoleumházban, Popper Gyula
Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. (Kobelt ház).
Telefon 18-75.